

4 | 国际新闻 / 鹤山区新闻

鹤壁日报

朝鲜拒绝接受安理会涉朝新决议,金正恩:

随时准备好发射核弹头

综合新华社、法制晚报、北京晚报消息 据朝中社3月4日报道,朝鲜政府发言人当天发表谈话,说,朝方拒绝接受联合国安理会日前通过的涉朝新决议,将采取坚决措施予以应对。金正恩日前在指导新型大口径火箭炮试射训练时,指示朝鲜人民军要随时准备好发射已部署的核弹头。报道未提及具体指导时间和地点。

联合国安理会3月2日一致通过了涉朝鲜问题的第2270号决议。该决议谴责前不久朝鲜进行的核试验和使用弹道导弹技术发射卫星,要求朝放弃其核、导计划。决议指向明确,针对朝核、导计划规定了进一步的制裁措施。

朝方回应——

拒绝接受安理会涉朝新决议

朝鲜政府发言人说,朝鲜核试验是应对美国敌朝政策和变本加厉的核威慑、捍卫国家主权和民族生存权的自卫性核遏制措施。朝鲜发射卫星是国际上公认的主权国家的合法权利。

该发言人说,朝鲜将贯彻并进路线,不断强化自卫性核遏制力,向着卫星大国的目标,沿着已经选择的道路前进。

另据朝中社3月4日报道,朝鲜外务省发言人3月3日说,只要美国继续采取敌对政策,朝鲜就将持续强化核遏制力。朝鲜半岛无核化失败的责任,完全归结于美国拒不放弃敌对政策。

要向着先发制人的方向转化

据朝中社3月4日报道,朝鲜最高领导人金正恩日前指示朝鲜人民军要随时准备好发射已部署的核弹头。这是朝中社在安理会通过涉朝新决议后首次报道朝鲜领导人的态度。

金正恩是在指导新型大口径火箭炮试射训练时作出上述表态的。报道未提及具体指导时间和地点。

金正恩说,朝鲜式新型大口径多管火箭炮得到系列化生产,朝鲜军队的打击力从质量上得到强化,面对当前敌人恐吓

对朝进行“斩首行动”、颠覆朝鲜体制的险恶情况,朝鲜的军事应对要向着先发制人的方向转化。

朝鲜劳动党中央书记崔龙海等陪同视察。

韩美动作——

启动“萨德”在韩部署协商日程

韩国国防部4日证实,韩美两国当天正式成立在韩部署“萨德”反导系统联合工作组,并举行首次会议,全面启动“萨德”系统部署的协商日程。

据韩国防部消息,韩美当天正式签署了商讨“萨德”部署的联合工作组协议。在联合工作组首次会议上,双方开始对“萨德”部署的细节进行讨论。

韩国防部当天还强调,朝鲜进行的核试验和“远程导弹”发射等挑衅行为直接且严重影响到韩国,“萨德”系统有助于韩国防御日益严重的朝鲜核、导弹威胁。

联合军演规模空前,贴近实战

一年一度的韩美“关键决断”和“鹞鹰”联合军演定于3月7日开始在韩国举行。韩国媒体称,本次军演规模居历年之首,不仅参演兵力及先进装备刷新纪录,军演项目也更加新颖、更贴近实战。

韩国媒体此前报道,今年的“关键决断”军演持续两周,将有美军1.5万余人参加,再加上参演的1万余名韩国士兵,人数组创历年之最。作为“鹞鹰”军演的一部分,下周开始的韩美海军陆战队“双龙演习”,除了美韩两国,新西兰和澳大利亚也将派出100名左右士兵,其中新西兰是第一次参加。据报道,本次“双龙演习”将有7000多名美海军陆战队员以及1万名韩国军人参加,是2012年演习首次实施以来规模最大的一次。

武器层面,据报道,美军“北卡罗来纳号”核动力潜艇已进入韩国釜山港,4架美军F-22战斗机也将部署在半岛。军演期间,美军核动力航空母舰“尼米兹号”和B-2隐形轰炸机等武器也将参加。据韩联

社报道,本次军演也是第一次提出在紧急情况下可以针对朝鲜核与导弹能力采取先发制人打击的作战规划。

中方表态——
希望有关方保持克制

我国外交部发言人洪磊3月4日在例行记者会上就朝鲜半岛局势回答记者提问。关于朝鲜最高领导人金正恩日前指示朝鲜人民军要随时做好发射核武器的准备的报道,洪磊表示,针对朝鲜进行第四次核试验和利用弹道导弹技术进行发射,联合国安理会刚刚通过第2270号决议。当前半岛形势非常复杂敏感,我们希望有关方保持克制,谨言慎行,避免紧张局势进一步升级。

此外,针对韩美正式启动“萨德”系统在韩部署协商日程,洪磊表示,中方坚决反对在半岛部署“萨德”系统,敦促有关国家慎重行事,不得损害中国战略安全利益。

有记者问,根据联合国安理会第2270号决议,各国不得从朝鲜进口煤炭、铁矿石和铁。长期以来,中国一直是朝鲜煤炭出口的主要对象国。中方将如何执行安理会上述决议内容?

洪磊表示,中国一貫切实履行相应国际责任,我们将认真执行安理会第2270号决议。决议规定禁止朝鲜出口煤炭、铁矿石、铁,但各国民生目的,且与朝鲜核、导计划筹资无关的不受影响。

联合国安理会3月2日一致通过第2270号决议,针对朝鲜核、导计划规定一系列制裁措施,重申支持重启六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。决议要求各国禁止向朝鲜运送可用于核、导计划的物品;对进出朝鲜的货物进行检查;禁止携带违禁品的飞机起降、货轮停靠;禁止向朝鲜提供包括火箭燃料在内的航空燃料;冻结可能与朝鲜核、导计划有关的金融资产等;进一步收紧对朝鲜的武器禁运措施。

决议还更新了受资产冻结和旅行禁令制裁人员的名单。

补短板 上水平 树形象

鹤山区2016年“三城联创”拉开序幕



2月29日,鹤山区鹤山街街道办事处组织工作人员和辖区居民80余人,绿化提升鹤山区消夏文化广场环境。当日,他们共栽植月季、樱花、红叶石楠球等200余株。此次活动拉开了该街道办“三城联创”活动的序幕。图为植树活动现场。张付霞 摄

抓重点 狠抓卫生环境改善

“今年的创卫工作,我们将着重从河道治理、公厕、农贸市场、社区、道路、公园、游园等重点领域,大力开展专项整治活动,使全区的卫生环境得到明显改善。”鹤山区副区长袁志勇说,“今年,我们将重点实施游园绿地广场建设、道路绿化提升、庭院绿化提升、城区空闲地绿化四项工程,助推园林城市建设。”

抓亮点 树立文明标杆

“今年,在全面推进文明城市创建工作的同时,我们将集中精力打造两个文明示范街道、两个文明示范社区、两个文明示范校园、两个文明示范广场,树立文明标杆,以点铺面抓创建。”鹤山区委常委、宣传部部长赵小玲说

据了解,今年该区着重打造的两个文明示范街道为中山大道、鹤壁大街。要求街道干净整洁,车辆摆放整齐,无乱闯红灯、占道经营等现象发生等。两个文明示范社区分别为馨苑十区、王荒社区。要求社区有浓厚的文明城市创建氛围,每个社区文明城市创建宣传展板不少于三块,每个社区居民创建文明城市知识知晓率达到95%以上,杜绝楼道有乱贴小广告现象,杜绝小区有种菜行为。两个文明示范学校分别为鹤山区中山小学、鹤山区中新小学。要求文明城市创建知识老师、家长人人皆知,创建宣传展板不少于两块,组织开展“文明教师”、“培育‘道德之星’”等活动。两个文明示范广场分别是百树园、百果园。要求环境面貌整洁、健身器材、环卫设施完备,有社会主义核心价值观、中国梦宣传展板等。

四绿化 助推园林城市创建

“近年来,随着中山森林公园、

市民游园及林荫道路的生态恢复工程的实施,我区绿化覆盖率大大提高,但由于长期大规模的煤炭开采对生态环境的深度破坏,生态恢复任务还很繁重。”鹤山区副区长袁志勇说,“今年,我们将重点实施游园绿地广场建设、道路绿化提升、庭院绿化提升、城区空闲地绿化四项工程,助推园林城市建设。”

据了解,该区游园绿地广场建设工程,主要包括启动实施中山森林公园西部道路建设、中山亭安全防护等工程,逐步完善配套设施,以及春季对中山森林公园和南山森林公园进行补植补造等工程,确保4月底前完成;加快鹤山文化广场、鹤源文化广场、羑河市民游园和鹤壁集中广场建设,启动淇河绿道、河西绿地、铁西绿地、二矿铁道南绿地建设,合理配置绿化植被,4月底前全部建成投用。道路绿化提升工程,重点对中山路、鹤源路、五岩街等城区内主干道绿化带进行修剪、补植补造,建设城市林荫道路;同时,对部分路段实施立体绿化,推进城区节约型绿化建设。

与此同时,按照属地管理原则,辖区鹤煤三矿、中泰矿业等驻区企业结合实际,实施单位和家属院的立体绿化和透绿围墙绿化,提升庭院绿化水平。各乡镇办加强对所辖居民小区的绿地管理,杜绝私自带菜行为的发生。并结合旧城改造和棚户区改造,通过拆迁见绿、拆违还绿、拆违增绿等形式,实施城区空闲地绿化,提高城市绿化率。

(张付霞 王静 李帅 仇志坤)

鹤山区打响2016年脱贫攻坚战

确定2600人年底脱贫

本报讯 2月25日上午,鹤山区扶贫办一行人等到土门村、石门村、施家沟村等地就扶贫工作进行调研,实地查看村庄的各类设施,详细询问农民的收入情况和致贫原因,了解部分贫困户的发展意愿和面临的问题和困难等。“目前,我们主要做好摸底排查工作,实地了解贫困状况,摸清帮扶需求,为做到精准扶贫提供可靠依据。”鹤山区扶贫办主任关绍科说。

早谋划早行动
扎实推进精准扶贫

为认真贯彻落实中央、省、市、区扶贫工作会议精神,切实打好扶贫攻坚战,2月24日,鹤山区召开了2016年扶贫工作推进会,安排部署全区扶贫工作。会上,制定印发了鹤山区《脱贫攻坚三年行动计划》和《2016年度脱贫攻坚计划》,明确了指导思想、工作目标、重点任务、保障措施等,要求到2016年底,全区4个省定贫困村(王间寨、王间寨、龙宫、黄庙沟)约2600名农村贫困人口脱贫;到2018年全区13个省定贫困村、10235名农村贫困人口全部脱贫。

与此同时,该区成立了由区委书记任第一组长,区长任组长的脱贫攻坚领导小组,高位推进全区脱贫攻坚工作。从区农业、财政、发改委等部门抽调了6名同志,组建了区脱贫攻坚领导小组办公室,指导、检查、服务全区脱贫攻坚工

扶持重点产业
打赢脱贫攻坚战